

## Projekt « Searching for gold values for the future of the EU » je financiran uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"

### Primjenjivo na Cjelina 2.1 Mjera bratimljenje gradova

Sudjelovanje: Projekt je uključio 110 građana, poglavito 50 sudionika iz Općine Kalnik (Hrvatska), 60 sudionika iz grada Złotoryja (Poljska).

**Mjesto/Datumi:** Događanja su se odvijala na više lokacija: Zamek Grodziec, „VITBIS“ Spółka, jezero kod grada Złotoryja, koje vodi Polskie Bractwo Kopacz Złota, Złotoryjskie Towarzystwo Tradycji Górniczych Leszczyny (Złotoryja, Poljska) i u Kalniku (Hrvatska), od 26/06/2015 do 12/07/2015

#### Kratki opis:

Dan 26/06/2015 je bio posvećen dvorcu Grodziec uz logorsku vatru, turnire, posjet dvorcu, te ugodnu glazbu i večeru, održan je susret s gradonačelnikom Złotoryje Robertom Pawłowskim, u cilju međusobnog predstavljanja i potpisivanja povelje o prijateljstvu i suradnji, te razmjene iskustava i zajedničke budućnosti malih općina i gradova na razini Europske unije. Cilj je bio poticanje na razvoj suradnje između članova općinskih vijeća po pitanju lokalne demokracije, te utjecaju iste na nacionalnoj i razini EU.

Dan 27/06/2015 je bio posvećen upoznavanju s proizvodnjom staklenih kuglica za bor, te ostalih božićnih ukrasa. Tvornica Vitbis osim za poljsko i tržište EU, proizvode izvozi i u SAD. Pokazan je i dobar primjer projekta koji je svoj udio također povukao iz EU fondova, a riječ je o ispiranju zlata na jezeru u okolici grada Złotoryje. Svake godine za Dan grada održava se veliko natjecanje između nekoliko ekipa koje ispiru zlata, količina ispranog zlata iz pijeska određuje pobjednika, te je velika turistička atrakcija.

Prilikom navedenog održan je susret gospodarstvenika namijenjen boljem povezivanju, produbljivanju veza i suradnji dviju općina na gospodarskom planu.

Uz bogat program, predviđena je bila i odbojka na pijesku, pa su tako dvije ekipe predstavljajući Hrvatsku zaigrale protiv Poljaka i Francuza.

U vremenu od 16.00 do 17.00 sati unutar muzeja na otvorenom u Leszczyny održana je konferencija povodom susreta mladih iz Općine Kalnik i grada Złotoryja. Tema je bila upoznavanje s poljskim kolegama i njihovim dosadašnjim projektima prema EU fondovima, prijenos njihovog znanja o samostalnom sudjelovanju u pisanju i prijavljivanju projekata, suradnja između mladih ljudi koje sufinancira EU, volontarizam, demokratska prava i obveze, te iskustva i izazovi u radu s predstavničkim tijelima lokalnih samouprava.

Želja je obje strane da se potiče volontarizam između mladih ljudi koji djeluju kroz Savjete mladih ustrojenih kod predstavničkih tijela općina i gradova, te također poticanje na razmjenu iskustava i širenje europskih vrijednosti, uključivanje mladih u demokratski život, bolje razumijevanje demokracije na lokalnoj razini, ali i međunarodnom planu, odnosno na razini Europske unije i Europskog parlamenta.

Dan 28/06/2015 je bio posvećen razgledavanju znamenitosti u gradu Złotoryja, od kojih je veliki dio izgrađen ili obnovljen uz pomoć EU fondova. Također, održana je i nogometna utakmica između ekipa Hrvatske i Poljske. Kulturno umjetničko društvo 'Kalnik' nastupilo je na XVI. Dymarki Kaczawskie u muzeju na otvorenom za rudarstvo i metalurgiju u Leszczynii u sklopu programom predviđenog folklornog druženja, kao jedini KUD iz Hrvatske bili su zanimljiva atrakcija koju su mnogobrojni sudionici i posjetitelji popratili gromoglasnim pljeskom.

U periodu od 10-12/7/2015 povodom Dana Općine Kalnik u sklopu programa Europa za građane u Kalniku je boravilo izaslanstvo iz Poljske, na čelu s gradonačelnikom grada Złotoryja Robertom Pawłowskim. Prilikom posjeta iskoristila se prilika da se gostima prikaže dio hrvatske povijesti, kulture i običaja, te uspješno provedenih sufinanciranih projekata iz EU fondova u Zagrebu, Križevcima i Kalniku.

Dan 12/07/2015 na dan Općine Kalnik poseban ton samoj svečanosti dalo je i bratimljenje Kalnika i poljskog grada Złotoryja. Povelju o bratimljenju potpisali su načelnik općine Kalnik Mladen Kešer i gradonačelnik grada Złotoryja Robert Pawłowski.

